

3月16日,天津市北辰区宜兴埠第三小学的学生在校园足球文化节上抛接足球。

本专栏图片均由新华社发

## 乒乓球亚洲杯刘诗雯不敌冯天薇 中国队无缘女单八连冠

新华社北京3月16日电 国际乒联网站消息,15日在印度斋浦尔进行的2015年乒乓球亚洲杯女单决赛中,新加坡选手冯天薇以4:2击败头号种子,来自中国的刘诗雯,从而终结了中国队在此项目上八连冠的愿望。

男单决赛成为两位中国队选手的“内战”,世界排名第二的许昕以4:3险胜樊振东,收获冠军。

冯天薇当日以8:11、11:8、11:9、7:11、11:1和12:10胜出,首次获得亚洲杯冠军。

击败刘诗雯后,冯天薇激动地说:“没想到能够赢下这场比赛!打到第六局时我知道机会来了,我太想拿下比赛了,感觉还有些紧张。”

许昕的胜利来得更为不易,他在局分1:3落后的情况下上演大逆转,最终以11:8、11:13、11:13、5:11、11:8、11:4和11:7获胜,这是他第三次获得亚洲杯冠军。

许昕赛后提到了比赛中的心态变化。“首局比赛我赢得较为轻松,认为自己能拿下比赛。然而此后我犯了一些错误,丢掉了接下来的3局比赛。输掉第四局后,我试着让自己冷静下来,”他说。“对手今天打得很出色,也非常主动。”

作为当年乒乓球男子和女子世界杯赛的资格赛,亚洲杯男、女单项目各自前三名将直接晋级世界杯。因此,许昕、樊振东、水谷隼、冯天薇、刘诗雯和朱雨玲6位选手自动获得了今年世界杯的参赛资格。

## 2015世界女子高尔夫锦标赛落幕 林希妤异军突起

2015世界女子高尔夫锦标赛昨天在海口观澜湖落幕,柳萧然夺得个人赛、团体赛双料冠军;林希妤则给中国球迷带来惊喜——以并列第三名的身份挤入朴仁妃、柳萧然、苏珊·佩特森等世界高手的阵营。

### 林希妤有望锁定中国奥运另一席

根据奥运规则,中国奥运高尔夫最多可以有2人参赛。目前,世界排名第4位的冯珊珊理论上已经锁定一席,除了她还有谁有希望呢?

林希妤现世界排名第80位,去年她参加了21场LPGA巡回赛,13次晋级,其中最佳战绩为波特兰精英赛的并列第9位。林希妤还取得新赛季全卡。林希妤的LPGA新赛季开局不错,在纯丝巴哈马精英赛取得并列第27位;本周又在与朴仁妃、柳萧然和苏珊·佩特森等韩国、欧洲名将的对抗中差距不大,与冠军柳萧然差距仅3杆。

在接下来的一年半时间里,林希妤如能继续保持这样的上升势头,在大满贯或LPGA赛场取得突破,里约热内卢奥运会的入场券就近在眼前。林希妤表示,距离明年奥运排名截止日期还有1年半时间,目前她会专注打好每一场比赛。

### 高手爱来海口参赛

2015世界女子高尔夫锦标赛,由中国高尔夫球协会、观澜湖集团全力打造,总奖金60万美元,获得了中国女子职业高尔夫巡回赛以及女子欧巡的联合认证。欧洲女子职业高尔夫巡回赛的赛事总监迈克尔·伍德先生在首日的新闻发布会上表示,中国女子高尔夫已经逐步的成为世界高尔夫的重要组成部分,而世界女子高尔夫锦标赛三位一体的赛制——既有团体又有个人,同时又能服务于优秀的业余选手,填补了国际女子高尔夫赛事的空白。

朴仁妃、苏珊·佩特森、柳萧然这几名排名世界前十的球手均连续多次来到海口观澜湖参赛。世界女子高尔夫锦标赛却是她们最喜爱的赛事之一。例如,苏珊·佩特森每次都要带男朋友来;朴仁妃去年带了父母,今年则带了妹妹来。新科冠军柳萧然表示,观澜湖的球场很棒,这里食物也很好吃,酒店很新又干净。

本报记者 王黎刚 (本报海口3月16日讯)

## 各方反应

**蔡振华** (国家体育总局副局长、中国足协主席)表示,这份方案既是一个改革方案,也是一个发展蓝图,将足球改革发展放在实现中华民族伟大复兴的中国梦的大背景下,将其作为深化体育改革的突破口和试验区,意义深远。而这份方案着眼于提高国民素质、弘扬爱国主义和集体主义精神,从人民群众根本利益和社会发展大局出发,对足球进行规划,而不是仅仅着眼于局部的修修补补和对运动成绩的关注。

**刘彭芝** (中国中学生足球协会主席、北京人大附中联合总校校长)说:“《方案》着眼于中国足球的改革与发展,将中期目标确定为青少年足球人口大幅增加,我认为非常正确。《方案》将改革推进校园足球发展作为专项列入方案中,放在极其重要的位置,强调发挥校园足球的育人功能和普及性,并提出了一系列具体的措施。”

这份方案的出台,让刘彭芝看到了中国青少年足球的希望和中国足球的希望,“我相信中国足球梦一定会实现!”

**赵晓路** (长春市体育局副局长)表示,这次的方案将足球史无前例地推向了国家高度,可以说是顺应民意的一项“精神民生工程”。这份方案有助于全社会在政策、法规、资金、人才、市场等各个领域全方位地将足球真正抓到实处。

**刘伟利** (长春市足协秘书长)说:“足球的春天终于到来,我们作为体育人特别拥护,作为足球人感到特别自豪。”刘伟利表示,这份方案中明确把足球经费纳入政府的财政预算,并夯实与足球相关的基础设施建设,令他印象深刻。

**王禹平** (广东省体育局局长)表示,《方案》的出台是中央重视和关心体育事业和足球事业的表现,这对他们是莫大鼓舞和鞭策,广东一定按照中央的要求,按照《方案》做好工作,用改革和创新,勇于尝试,争取成为足球发展的“排头兵”。

(据新华社北京3月16日电)

## 海口市自行车联赛开始火热报名

本报讯(记者王黎刚)2015“捷安特&乐卡克杯”海口自行车联赛第一站(个人、团体计时赛)将于3月21日在海口西海岸举行,赛事正接受报名,喜欢自行车运动的海口市民可一试身手。

本次比赛设个人计时赛和团体计时赛,报名时间为3月19日前,报名地址:海口市滨江路捷安特旗舰店(海南省自行车运动协会),人数限制为200人。比

赛组别为:精英组、大师组、女子组、学生组、团体组。

分别对获奖的各组个人、团队授予奖励及证书。

一年一度的海口市自行车联赛已成为海口当地以及海南省内业余自行车爱好者竞技体育与全民健身完美融合的一项品牌赛事。今年的联赛共设3站,第1站于3月21日在西海岸举行个人、团体计时赛,第2站于5月在海南大学举行山地绕圈赛,第3站于10月在西海岸举行2小时耐力赛。

本次比赛由海口市文体局主办,海口市自行车运动协会、天涯骑驴俱乐部承办。



意甲:维罗纳胜那不勒斯

3月15日,在意甲联赛第27轮比赛中,维罗纳队主场以2比0战胜那不勒斯队。

图为双方队员在比赛中拼抢。

新华社发